

Imprimatur na modlitby za prijatie Krista Kráľa

Nebeský Otče, pokorne ťa prosíme, vypočuj náreky a volania slovenského národa, ako volania Izraelitov v Egypte*. Tak veľmi túžime, aby náš Pán a Spasiteľ Ježiš Kristus bol prijatý a vyhlásený za Kráľa nášho národa, krajiny a štátu. Zverujeme ti všetkých, ktorí majú uzavreté srdcia a nechcú prijať kralovanie nášho Pána Ježiša Krista. Prosíme ťa, Nebeský Otče, dotkni sa ich srdc, aby sa otvorili pre tvoju veľkú lásku a zatúžili prijať a poznať Pána a Spasiteľa, tvojho Syna Ježiša Krista. My, tvoje deti, ťa prosíme, aby tvojho Syna prijal za svojho Kráľa celý slovenský národ a aby naše srdcia vyznávali jeho Sväté meno na tvoju slávu. Nebeský Otče, bohatý na milosrdenstvo, vyslyš modlitby svojho ľudu a daj nám všetky požehnania, Duchom Svätým pre nás pripravené. Skrže Krista, nášho Pána. Amen. *(Ex 3,7-9)

Pane Ježišu Kriste - Kráľ náš i celého sveta - zmiluj sa nad svojím verným ľudom, ktorý ťa túži vyvyšovať každý deň. Túži ťa vidieť Kráľom večnej chvály, Kráľom človeka, Bohom všemohúcim, Kráľom života a smrti. Chválime ťa, vzdávame ti česť ako Kráľovi Slovenska i celého vesmíru a milujeme ťa. Obráť srdcia všetkých ľudí, aby v nich vládol pokoj, láska a úcta ku všetkému, čo si stvoril, najmä k ľudskému životu od počatia až po prirodzenú smrť. Tak nám Pán Boh pomáhaj po všetky časy, až naveky vekov. Amen.

Preklad modlitby Katolíckej cirkvi v Poľsku pre jubilejný rok 2016

Ježišu Kriste, Kráľ vesmíru, náš Pán a Boh, Vykupiteľ ľudského rodu, náš Spasiteľ! Ty si povedal: „Moje kráľovstvo nie je z tohto sveta“ a naučil si nás hľadať Božie kráľovstvo a modliť sa k Otcovi: „Príd' kráľovstvo tvoje“. Pozri sa na nás, ako sa koríme pred tvojím Majestádom. Vvyšujeme ťa, vzdávame ti česť, vebíme ťa a klaníme sa ti.

Pokorne sa podriaďujeme tvojmu zvrchovanému panovaniu a právu. Uvedomujúc si svoje viny a urážky spôsobené tvojmu Srdcu, prosíme ťa, odpusť nám všetky hriechy a zanedbané dobro. Skrúšene sa skláňame v pokání a prosíme ťa o zmilovanie. Sľubujeme, že sa budeme snažiť o rozmnoženie tvojej slávy. Chceme ďakovať za nekonečné milosrdenstvo, ktoré nám preukazuješ z pokolenia na pokolenie a odpovedať na tvoju lásku vernosťou a poslušnosťou.

Božský Kráľ našich srdc, nech tvoj Duch Svätý nám napomáha v plnení týchto záväzkov, chráni nás pred zlom a posväcuje nás. Nech nám pomáha stvárňovať celý náš život a poslanie Cirkvi. Kriste, kraluj nad nami! Kraluj v našej vlasti, kraluj v každom národe na väčšiu slávu Najsvätejšej Trojice a na spásu ľudí. Nech naše rodiny, obce, mestá a celý svet prijmú tvoje Kráľovstvo: kráľovstvo pravdy a života, kráľovstvo svätosti a milosti, kráľovstvo spravodlivosti, lásky a pokoja, teraz i na veky vekov. Amen.

Modlitba podľa vzoru z Poľska z nášho spoločenstva

Pane Ježišu Kriste, klaníme sa ti prítomnému uprostred svojho ľudu, najmä v Oltárnej sviatosti. Ty si náš Boh a Spasiteľ, spolu s Ocom a Duchom Svätým. Vyznávame pred nebom a zemou, že tvoje kralovanie veľmi potrebujeme. Vyznávame, že ty máš nad nami sväté, nikdy nehasnúce právo. Preto s pokorou skláňame svoje hlavy pred tebou, Kráľom celého vesmíru. Uznávame a vyznávame tvoje panovanie nad Slovenskom od Tatier až k Dunaju a nad celým naším národom, žijúcim vo vlasti ako aj vo svete. A prosíme ťa, aby toto naše prijatie a vyznanie slávnostným spôsobom vykonali aj naši najvyšší predstavitelia Cirkvi, štátu a národa. Prosíme ťa o túto veľkú milosť v jednote s našou Sedembolestnou Matkou, so sv. Jozefom, so sv. Michalom archanjelom, s našimi apoštolmi sv. Cyrilom a sv. Metodom i s ďalšími našimi svätými, anjelmi a predkami. Ty žiješ a kraluješ na veky vekov. Amen.

Osobné odovzdanie života Pánu Ježišovi

Odpovedáme: **Ježiš, Ty si Pán!**

Nad mojím životom - *Ježiš, Ty si Pán!*

Nad mojou minulosťou, prítomnosťou i budúcnosťou

Nad mojím telom i dušou

Nad všetkými mojimi osobnými vzťahmi

Nad mojimi citmi

Nad mojimi predstavami a pamäťou

Nad mojimi nádejami a očakávaniami

Nad mojou inteligenciou a vôľou

Nad mojimi zmyslami

Nad mojou telesnosťou

Nad mojou rodinou

Nad mojím štúdiom a prácou

Nad mojím zdravím a chorobami

Nad mojím hmotným aj duševným majetkom

Nad mojím názorom na dianie v spoločnosti

Nad mojím voľným časom

Nad mojimi spôsobmi myslenia, hovorenia, jedenia a obliekania...

Pane Ježišu, uznávam ťa za Pána nad celým mojím životom. Už nechcem byť ja stredobodom môjho života, ale vezmi ho ty do svojich rúk. Nechcem slúžiť peniazom, pôžitku, ani žiadnej inej neresti alebo chůtkam, ktoré by ma od teba vzdalovali. Navždy ti odovzdávam celý svoj život. Už nechcem žiť len ja, ale chcem, aby si vo mne žil ty. Úplne ti otváram dvere svojho srdca. Pane, vojdí doň a zostaň so mnou po celý život. Amen

Vec: Imprimatur - „Modlitby na súkromné používanie“

Na základe Vašej žiadosti a vyjadrenia cenzora vdp. Víta Tužinského dávam **Imprimatur** na Vami predložené „**Modlitby na súkromné používanie**“. Modlitby môžu byť používané po zapracovaní vyznačených úprav v texte. (*tento vytlačený text je už správne upravený*)

Nihil obstat: vdp Vít Tužinský

Imprimatur: Mons. Marián Chovanec

Číslo: 285/2023

Banská Bystrica 1.3.2023

Mám nádej, že predložené modlitby pomôžu dušiam v prehĺbení duchovného života.

S prianím Božieho požehnania

Mons. Marián Chovanec
Banskobystrický biskup